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   Úvod

   Autori pri rutinnej diagnostike v renálnych biopsiách odkryli rôzne obrazy. Náhodne zistili, že obrazy môžu charakterizovať osobnosť, u ktorej sa biopsia urobila. Preto začali obrazy i osobnosti sledovať a korelovať. Predkladajú materiál, metodiku a súčasne uvádzajú výsledky aj s diskusiou a závermi.

   Materiál a metodika

   Presne okolo 4000 renálnych biopsií bolo vyšetrených imunohistochemicky, vo svetelnom a elektrónovom mikroskope. Boli spracované rutinným spôsobom. Nálezy autori hodnotili dvomi metódami, ktoré empiricky odvodili z rôznych názorov na spoločnosť (hlavne na niektoré osobnosti) a stav legislatívy a judikatúry. Preto modifikovali metodiku dvojitého slepého pokusu na hodnotenie pri otvorených a zavretých očiach (nález si hodnotiaci predstavoval) a to opakovane. Validitu spracovali historickou, modifikovanou metódou starých Peržanov, zvanou „dvojaký pohľad na vec“. Princíp spočíva v hodnotení  nálezov po požití etanolu v maximálnej možnej miere (tzv. viróza u bratov – susedov) a potom hneď druhý deň ráno. Aj túto metódu opakovane zdvojovali. Jej signifikanciu zvýšili   kombináciou s metódou slepého pokusu a kolektívnym hodnotením.

   Vzhľadom na unikátnosť nálezov je popis obrazov, osobností a ich korelácie spojený s diskusiou. 

   Nálezy a diskusia        

   Z okolo 4000 renálnych biopsií boli podľa štatistického hodnotenia pozitívne korelácie presne u 1 až 13%. Rozhodujúca bola dostupnosť nálezu a vedomia najmä na druhý deň. Autori uvádzajú len hlavné údaje vybraných prípadov. Ostatné údaje (vek, priebeh, labor. výsledky, diagnózy a iné detaily), i ďalšie nálezy vrátane uvedených v diskusii sú snáď k dispozícii u autorov. Autori zdôrazňujú mierne až silné modifikovanie obrazov, keďže prostredie (obličky) je pre zachytené nálezy podľa súčasných vedomostí netypické. 
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   Obr 1. ukazuje  extrémne rýchly vnútorný vývoj organizmu u teenagera - „počítačológa“, a preto  sa prejavuje aj ako smajlík. Je medzi iným tvorcom nového prielomového programu pri tvorbe neprelomiteľného textu parte. Program zabráni adresátovi parte prečítať, preto  nezosmutnie, ale  smajlíky ho môžu  rozveseliť.

   Nasledujúce nálezy sa asi vyvíjali zatiaľ klasicky, t.j. pomalšie.  
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   Obr. 2. ukazuje babirusa, čo je zvláštny poddruh zvieraťa známej skupiny druhu sviňa. Sviňa je veľmi častý nález, vyskytuje sa najmä u verejných činiteľov, hlavne u politikov, menej aj u súkromých osôb, napr. podnikateľov. V bežnej populácii sa nachádza  difúzne, ale s nižšou frekvenciou. Častá je kombinácia s inými obrazmi.
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   Obr. 3. zobrazuje atypického, mocne roztúženého (tj. s erekciou) žraloka. Vyskytuje sa u rôzne formátových finančníkov, tunelárov a krstných otcov hlavne v politike. Prelína sa ako VIP takmer do všetkých skupín. 
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   Obr. 4. chobotnica je signifikantný nález v štátnej a verejnej správe pri verejných súťažiach,  čerpaní dotácií rôznych fondov najmä z EU, atď. Prakticky je vždy „mix“ s nálezmi 2. a 3. 
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   Obr. 5. nález ukazuje atypický vývoj mozgu. V profile lebky vidieť enormne zmenšený veľký a zväčšený malý mozog a dva menšie menej zreteľné mozgy (pomocné?). Nález je bežný u známeho zaslúžilého činiteľa, nositeľa univerzitného titulu lokálnej školy, v ktorej je často  hodnostár (a občas je plagiátor).
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   Obr. 6. modifikácia jeleňa u mužov známa ako paroháč- tu bol ale u ženy. U mužov je častý hlavne pri nedostatku až chýbaní nálezu z obr. 7. 
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   Obr. 7. odhaľuje vztýčený, ale neúplný extrakorporálny (mužský) rozmnožovací orgán. Je prítomný skoro u každého vyšetreného, zvlášť u funkcionárov z povolania. Tento druh má „korene“ navzájom prepletené, aj neúplné penisy držia spolu. Typickým rysom je, že urobia čokoľvek, aby sa udržali a nemuseli robiť. 

   Na tento ďaleko najčastejší nález nadväzoval nález úplného penisu aj s príslušenstvom. Penis síce bol a(?)typicky chabší, ale aj s mieškom (na ktorom len odpočíval). Bohužiaľ  unikát zmizol chamtivosťou neznámej osoby (zrejme nevedecky dúfajúcej v jeho funkčnosť). 

   Význam nálezu pohlavného orgánu je veľký, lebo vieme, že sa vyskytuje v populácii v nečakane veľkom množstve, prišlo k premnoženiu penisov. To potvrzuje jeho používanie v širokom rozsahu ako zľudovelé hodnotenie, ale len zriedka úžitkovo. 
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   Obr. 8. intrakorporálne (ženské) rozmnožovacie orgány sme zachytili v klasickej, až kryštalicky čistej podobe v rámci vývoja rozmnožovania, ale aj mimo - boli totiž nájdené aj u muža. U nich je kvalifikovaný odhad výskytu niekde pod 5%.  

   Tento intrakorporálny čap okolo ktorého sa točí svet, a hlavne svetová extrakorporálna os sú funkčne ohrozené. Politicky korektným fenimi/genderosobám prekáža prirodzené potešenie z usporiadania prírody. Náhrady, ako zase občas správne tvrdia ochránci prírody (výnimočne  človeka) bývajú zhubné. Keď korektní ochranci vyhrajú, prevážia najmä  populačné problémy ľudstva, vedľa ktorých korupcia, pád nejakej vlády či revolúcia budú banalitou. 

   Je zaujímavé, že pre zlodejstvo, rovnako ako aj pre závisť, sme nenašli žiadny vyhranený nález. K nálezom svine, penisu, žraloka, a pod. sme okrem klasického zlodejstva často našli pripojené prejavy aj tzv. nárokovaného zlodejstva. Tento neoprávnený nárok na cudzí majetok či pomoc je skoro celospoločenský jav, lebo okrem „prírodného“ výskytu je často spolitizovaný, napr. formou daní, dávok a pod. Verejne známu „lúpež za bieleho dňa“, ktorá takmer isto nebude postihnutá, ironici volajú aj poctivá krádež. Zlodejstvo sa vyskytuje všade a celoplošne - takmer ako rozmnožovacie orgány. Neprítomnosť nálezu typického pre zlodejstvo býva vyvolaná jeho elimináciou, dokonalým vnútorným maskovaním, a potom tým, že zlodejina nemá vyhranený obraz, lebo jej prejavy sú veľmi  mnohotvárne. Nakoniec to môžu byť aj zatiaľ neznáme dôvody. Závisť sa zlodejstvu veľmi podobá, hlavne je vždy a skoro všade. Pokladáme však za trestuhodný názor, že štátny znak by mala byť susedovie zdochnutá koza. 

   Prípad smajlíka bol zachytený u teenagera, ostatní boli v strednom, až vysokom veku. Vývoj zrejme končí až pohrebom a má individuálne rýchly priebeh. Začína sa ale ukazovať, že  vnútorný vývoj sa urýchľuje, keďže napr. penis, sviňa, mixy, atď. sa prejavujú v povahe homo sapiens už v oveľa mladšom  veku. 

   Nálezy poukazujú na skrytý, ale kontinuálne prebiehajúci vnútorný (tzv. duševný) vývoj homo sapiens aj pri ukončenom vonkajšom vývoji. U niektorých vývoj končí ako zviera, u iných ide len o fragmenty z vývojového radu. Nálezy autorov potvrdzujú platnosť Darwinovej evolučnej teórie. Zachytené nálezy odhaľujú utajenú povahu dotyčných aj pri dokonalom vonkajšom maskovaní. Ukazujú na pravdivosť starého vedeckého poznatku, že ľuďom sa treba pozrieť až na ľadvenice (najlepšie biopsiou). Negatívne nálezy pripisujeme len nedostatočnému vyšetreniu.

   Nálezy signifikantne súvisia s exkrečnou činnosťou obličiek. Je to snaha organizmu zbaviť sa akýchkoľvek znakov, ktoré by ukazovali podstatu (pravú povahu) nositeľa. Skoro všetky nálezy boli v okolí bazálnej membrány glomerulu- najmä na podocytoch. Hlavne tie sa ako „sieť poslednej zrady nositeľa“ podieľali na tvorbe odhaľujúcich obrazcov. 

    Ako v medicíne skoro vždy, aj tu sú časté zmiešané - „mix“ - obrazy, čo je a bude veľký problém. Bude dôležité zistiť, ktorý nález či mix prevládne v rámci dlhodobého prirodzeného výberu ako najefektívnejší druh, hlavne v najvplyvnejšom politicko – správnom komplexe či už u jednotlivca, alebo v ich združeniach ( grupách nazývaných strany, správne rady, a pod.). Úspešnosť jednotlivcov alebo grúp sa dá merať prístupom ku korytám a ich maskovaným vyberaním, korektne nazývané ziskom. Skeptici tvrdia, že predchádzajúci neúprosný triedny boj bol nahradený neúprosným konkurenčným, ale presvedčivé dôkazy nepredložili, aj keď občasné aktuálne dianie to nevylučuje. 

   Treba upozorniť na zásadu prísne individuálneho hodnotenia nálezov, keďže paušalizácia je zavádzajúca a môže viesť k hrubým omylom. Dôležité sú i nuance, ako objasní príklad s interpunkciou - s bodkou či dĺžňom nad i. Väčšina snáď pochopí (bratia - susedia prepáčia), že je akosi rozdiel medzi Pravda vítězí a Pravda vítězi. Preto hodnotiaci musí mať široké vedomosti a skúsenosti (tzv. styky), ktoré si môže overovať a hlavne rozširovať popísaným kritickým hodnotením nálezov. Potom správne vyhodnotí, že nálezy u sympatizantov sú neškodné atavizmy (príklad pre začiatočníkov: kto má veľké uši, nemusí počuť lepšie, ale može byť aj hluchý), ale u odporcov sú už priamymi dôkazmi proti nim. 

   Upozorňujeme tiež na výskyt podobných nálezov v bežnej biopsii v iných, najmä exkrečných orgánoch, ktoré by odhalili ďalšie zákonitosti vnútorného vývoja fyzicky už vyvinutých jedincov. Ide hlavne o nálezy v zažívacom trakte, koži, dýchacom systéme, ale prekvapenia sa môžu skrývať hlavne v mozgu. 

   Za exkrečnú činnosť mozgu pokladáme myšlienky. Mozog občas býva schopný vlastnej exkrécie, ale veľmi zriedka na určitých (napr. vyšších) postoch.  Pritom treba  najprv vždy potvrdiť, že nejde o pseudosekréciu (cudziu, často ukradnutú). Každá myšlienka je vždy podozrivá a nebezpečná.  Vzhľadom na mimoriadnu rizikovosť pokrokov v tomto smere (aj pre autorov), pokladáme ďalšie snahy o pokračovanie za vysoko nebezpečné a teda málo-, až ne-perspektívne.

   Aj bez nových výskumov je hlavne mimo medicíny zrejmý enormný význam odhalenia skutočnej povahy jedinca (politika, informácie, obchod, vzťahy, a pod.), najmä v možných a  dobre skrytých „mix“ prípadoch. Varujeme však pred paušalizáciou nálezov.

   Nemožno  vynechať umeleckú hodnotu nálezov a ich využitie či už priamo alebo ako inšpiráciu pre diela maliarske, vo figurálnej tvorbe, v hudbe (muzikály a pod.), v literatúre, ku scenárom, atď.,  až pre mladých či najmenších - napr. ako leporelo „Malý patológ“. 

   Definitívne   objasnenie   nálezov  ale  možno   očakávať  (po  korelácii  s  povahou)  až  po

vykonaní tzv. pankorporálnej biopsie, ktorá však znemožňuje ďalšie uplatnenie pacienta. Zatiaľ sa vykonáva ako pitva a nález tým stráca prognostickú cenu. Pankorporálna biopsia by bola výberovo vhodná (podľa autorov) u mnohých ľudí, ale najmä perspektívni kadidáti ju legislatívne blokujú. 

   Keďže v poslednom čase sa rozdávajú Nobelove ceny už za očakávania činov (ktoré sme my už  vykonali), nechceme o túto možnosť pripraviť sľubných bádateľov. Naše nálezy im preto dávame k dispozícii s podmienkou, že zabránia - ako my - utajeniu  výsledkov. To totiž bude snahou skoro všetkých vyššie postavených homo sapiens. 

   Nami uvedené nálezy a interpretácie sú fakty a nie vedecká kačica - viď obr. 9. 
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Je to ľahko overiteľné, lebo úplne každý pozná také prípady o ktorých vie, že ich vnútorný vývoj- nález-  je iný, ako vonkajší prejav. My sme tieto fakty len objektívne zdokumentovali.

   Na záver snáď len to, že sme dokázali, že kto má čo povedať, vie to hlavne jasne a stručne. Mohli by sme samozrejme veci rozviesť, ale predpokládáme skor záujem o metodiku. Zároveň ďakujeme všetkým, ktorí náš výskum až sem trpezlivo sledovali (pravá veda je náročná), význam možno pochopili a aj tým, ktorým sme možno ich  myšlienky - nápady poctivo ukradli. Ospravedlňujeme sa aj za čokoľvek a kdekoľvek nekorektné (zvlášť bratom - susedom) a hlavne v rámci tlačového, jazykového, trestného, občianskeho či iných zákonov uisťujeme, že akákoľvek  podobnosť je čisto náhodná a popísané charakteristiky nálezov (pre laikov invektívy) sú čisto vedecké.  

   Súhrn  

   Autori sledovali okolo 4000 renálnych biopsí aj v elektrónovom mikroskope. Odrazom vývoja u 1 – 13% vyšetrených sú obrazy niektorých zvierat, orgánov, ako aj iné nálezy. V obličkách ako exkrečnom orgáne sa  koncentrujú obrazy stáleho vnútorného vývoja (povahy) človeka. Predpokladajú podobné nálezy aj v iných orgánoch, napr. v mozgu secernujúcom myšlienky. Organizmus sa snaží utajiť svoju povahu elimináciou nálezov. Negatívne nálezy sú len výsledkom nedostatočného vyšetrenia. Autori korelujú nálezy svine, penisu, žraloka, „mixov“ a pod. s povahou človeka a zdôrazňujú potrebu individuálneho prístupu k hodnoteniu nálezov. Poukazujú aj na ich umeleckú hodnotu. Nálezy podporujú Darwinovu evolučnú teóriu. Autori zdôrazňujú veľký význam a netušené možnosti, ale aj veľké riziká poznania povahy vyšetrených v bežnom živote jednotlivcov či záujmových skupín a z toho vyplývajúce problémy výskumu.
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